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Erfasste Fragebodgen = 114

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n//-\:lsliat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . . 711%  14%  35%  7,9%  3,5%
) Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut : N : sehr schlecht n=114 6
s=1,1
1 2 3 4 5
. . . 61,9% 195% 97% 44% 44%
2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen it 2u , 7 ; it nicht zu n=113
; S ; ; L ¥ 1 mw=1,7
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser s=1.1
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.
1 2 3 4 5
. . . . 79% 193% 69,3% 2,6% 0,9%
¥ Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr > — T > > viel weniger n=114_
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. J e
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : 1 . : :
Lehrveranstaltung aufwenden?
2. Fragen der Studienprogrammleitung
. W . 711% 132% 35%  61%  6,1%
Y Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in gibt konstruktives witzs T LT - - ifft nicht 2u n=1td
und hilfreiches Feedback auf meine Beitrige. ' ' ' P
1 2 3 4 5
. - . . 66,7% 158% 35% 53%  88%
22 Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut strukturiert. s n —T - - it nicht 2u n=114_
s=1,3
1 2 3 4 5
. . S 71.9% 11,4%  26%  53%  88%
23 Die Lehrveranstaltung ist so gestaltet, dass sie mir it zu T 7 it nicht zu n=t14_
hilft, Kenntnisse und Fahigkeiten zu erwerben. ' ' P
1 2 3 4 5
. . 833% 79% 53% 09% 26%
29 |n der Lehrveranstaltung habe ich ausreichend B I it nicht zu n=114
. . . o k 1) i mw=1,3
Gelegenheit mich aktiv zu beteiligen. 5~0.8
1 2 3 4 5
. . . . 71,1% 14,9% 1,8% 4,4% 7,9%
2% Die Studierenden werden bei der Erreichung der witos LT > > wifft nicht 2u n=114
. . k 1 mw=1,6
Lernziele unterstitzt. ! s=1,2’
1 2 3 4 5
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Y 71,9% 4%  7.9%  35%  53%
29 Ich habe Fortschritte in den Schwerpunkten der LV tifft zu S —— ; ; tifft nicht zu et s
gemacht (Horen, Lesen, Grammatik, Schreiben ...). v ' e
1 2 3 4 5
. - . . . 57,9% 263% 9.6% 44%  1.8%
27 Der Einsatz digitaler Medien erleichtert meinen twifft zu S W - - trifft nicht zu n=11
, i mw=1,7
Lernprozess. ' $=0,9
1 2 3 4 5
. . . . 50.6% 26,3% 105%  1.8%  1.8%
% Ich beteilige mich regelmaRig aktiv an der tiff 2 T trifft nicht zu n=ii
Lehrveranstaltung. ' $=0,9
1 2 3 4 5
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung:

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

SPLO13-FB3-24W

. Universitatseinheitlicher Teil

1.1)

12)

1.3)

Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung fir

Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und

Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS)
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

sehr gut

trifft zu

viel mehr

-—

sehr schlecht

trifft nicht zu

viel weniger

n=114

n=113

n=114

mw=1,6

mw=1,7

mw=2,7

md=1

md=1

md=3

s=1,1

s=1,1

s=0,7

. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1)

22)

23)

2.4)

2.5)

26)

27)

2.8)

Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in gibt
konstruktives und hilfreiches Feedback auf
meine Beitrage.

Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut
strukturiert.

Die Lehrveranstaltung ist so gestaltet, dass sie
mir hilft, Kenntnisse und Fahigkeiten zu
erwerben.

In der Lehrveranstaltung habe ich ausreichend
Gelegenheit mich aktiv zu beteiligen.

Die Studierenden werden bei der Erreichung
der Lernziele unterstitzt.

Ich habe Fortschritte in den Schwerpunkten
der LV gemacht (Horen, Lesen, Grammatik,
Schreiben ...).

Der Einsatz digitaler Medien erleichtert meinen
Lernprozess.

Ich beteilige mich regelmaRig aktiv an der
Lehrveranstaltung.
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trifft nicht zu

trifft nicht zu
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n=114
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n=114
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n=114

n=114

n=114
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mw=1,7
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mw=1,6

mw=1,6

mw=1,7

mw=1,6

md=1
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md=1

md=1

md=1

md=1

md=1

s=1,2

s=1,3

s=1,3

s=0,8
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